Z1. Zestawienie materiatow - Instalacja wentylacji

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew ogolny
Pow Pow.
Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2]- catk. Producent Uwagi
[m2]

N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 700 b= 1200 | c= 580 d= 1200 I=200| e=0 =-10 ocynk 0,76 0,76 Ogolne Izolacja 80
N1 10 TR2* Tréjnik prosty z a=500 | b=600 | d=250 | I=450 | e=225| f=250 ocynk | 1,08 | 1084 | Ogolne | Izolacja 40

okragtym odejsciem
N1 6 TR2* Trojnik prosty z a=300 | b=400 | d=250 | I=450 | e=225| f= 150 ocynk | 072 | 435 | Ogolne | lzolacja 40

okragtym odejsciem
N1 1 TR1* Trojnik prosty z a= 700 b= 1200 | g= 400 h= 400 I= 600 | e= 300 | f= 350 ocynk 2.44 2.44 Ogélne Izolacja 80

prostokgtnym 13= 100
TAP21-AR- Ttumik kanatow Smaylup | TTumienie w
N1 1 1200x700x1 rostokatn y a= 700 b= 1200 I= 1500 ocynk 0,00 réwnO\)/lvazn pasmie
500 prostokatny Y |250Hz= 31dB
RCAV*+0 Regulator CAV dla
N1 1 m3/h+0 przewodow a= 400 b= 400 I= 400 ocynk 0,00 Ogodlne Izolacja 80
Pa+0 Pa prostokgtnych
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 500 1= 280 ocynk 0,62 0,62 Ogdlne Izolacja 80
N1 2 K Przewadd prostokatny a= 600 b= 500 1= 1500 ocynk 3,30 6,60 Ogoblne Izolacja 80
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 600 1= 950 ocynk 2,09 2,09 Ogdlne Izolacja 40
N1 9 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 600 1= 1500 ocynk 3,30 29,70 Ogoblne Izolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 600 1= 1500 ocynk 3,30 3,30 Ogdlne
N1 9 K Przewadd prostokatny a= 500 b= 600 1= 1050 ocynk 2,31 20,79 Ogoblne Izolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 330 ocynk 0,53 0,53 Ogdlne Izolacja 80
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 200 ocynk 0,32 0,32 Ogoblne Izolacja 80
N1 4 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1500 ocynk 2,40 9,60 Ogédlne Izolacja 80
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1400 ocynk 2,24 2,24 Ogoblne Izolacja 80
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1100 ocynk 1,76 1,76 Ogdlne Izolacja 80
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 900 ocynk 1,26 1,26 Ogoblne Izolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 770 ocynk 1,08 1,08 Ogdlne Izolacja 40
N1 1 K Przewadd prostokatny a= 300 b= 400 1= 680 ocynk 0,95 0,95 Ogoblne Izolacja 40
N1 14 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 1500 ocynk 2,10 29,40 Ogdlne Izolacja 40
N1 3 K Przewadd prostokatny a= 300 b= 400 1= 1250 ocynk 1,75 5,25 Ogoblne Izolacja 40
N1 10 JD1* Dysza dalekiego D=250 | L=8m stal 0,00 Ogolne
zasiegu
N1 6 JD1* Dysza dalekiego D=250 | L=5m stal | 0,00 Ogéine
zasiegu

N1 1 DRSD* Kanalowaklapa | ,_ 500 | b=600 | I= 350 0,00 Ogolne | Izolacja 40

wentylacji pozarowej




Kanatowa klapa

N1 1 DRSD* L . a= 300 b= 400 I= 350 0,00 Ogédlne Izolacja 80
wentylacji pozarowej

N1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,29 2,29 Ogdlne Izolacja 80
N1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,42 1,42 Ogoblne Izolacja 80
N1 1 BO Zaslepka a= 500 b= 600 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne Izolacja 40
N1 1 BO Zaslepka a= 300 b= 400 ocynk 0,12 0,12 Ogoblne Izolacja 40
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 700 b= 1200 | d= 600 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 8,43 8,43 Ogdlne Izolacja 80
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 700 d= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,53 3,53 Ogoblne Izolacja 80
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 d= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,42 1,42 Ogdlne Izolacja 80
N1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 d= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,42 1,42 Ogoblne Izolacja 80

Centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna N1V T

z wymiennikiem obrotowym, nagrzewnicg glikolowg, chtodnicg freonowa, filtrami M5 na nawiewie i wywiewie

Vn= 6000m?3h, Vw=6000m3/h
N1 1 Qg= 25,3kW, Qch= 31,1kW 0,00 KLIMOR

Pn=3,0 (2,5)kW, Pw=2,2 (2,0)kW, U=400V

M= 800Kkg (+10%)




Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew szatnia
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2]. catk. Producent Uwagi
[m2]
N2 1 | we+Rrg | Prostokatnaczerpnia | _ 55, | g 0,00 Ogolne
$cienna

N2 2 USE Redukcja symetryczna | d1= 160 d2= 200 1= 85 ocynk 0,10 0,21 Ogdlne Izolacja 40
N2 1 Us Redukcja symetryczna a= 250 b= 300 c= 250 d= 400 I= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogoblne Izolacja 40
N2 1 UAE Redukcja asymetryczna| d1= 200 d2= 250 1= 99 ocynk 0,18 0,18 Ogodlne Izolacja 40
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 900 c= 250 d= 400 I= 350 | e=-250 -50 ocynk 1,03 1,03 QOgolne Izolacja 40
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 b= 925 c= 300 d= 900 I= 300 =-13 5 ocynk 0,73 0,73 Ogodlne Izolacja 40
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 b= 925 c= 300 d= 800 I= 300 | e=-62 5 ocynk 0,74 0,74 Ogodlne Izolacja 40
N2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 1= iq.QO ocynk 2,28 2,28 Ogodlne Izolacja 40
N2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 1’10 ocynk 2,57 2,57 Ogodlne Izolacja 40
N2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 1= i1'42 ocynk 1,52 1,52 Ogodlne Izolacja 40
N2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= :n.50 ocynk 0,94 0,94 Ogodlne Izolacja 40
N2 2 TUBE* Przewod okragty d1= 200 1= r1n.20 ocynk 0,75 1,51 Ogodlne Izolacja 40
N2 2 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 21'75 ocynk 0,47 0,94 Ogodlne Izolacja 40
N2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 1= 21'60 ocynk 0,38 0,38 Ogodlne Izolacja 40
N2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 21'50 ocynk 0,31 0,31 Ogodlne Izolacja 40
N2 2 TUBE* Przewod okragty d1= 160 1= %OO ocynk 3,01 6,03 Ogodlne Izolacja 40
N2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= ﬁ;87 ocynk 1,44 1,44 Ogodlne Izolacja 40
N2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 1= :n'5o ocynk 0,75 0,75 Ogodlne Izolacja 40
N2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= :n.ZO ocynk 0,60 0,60 Ogodlne Izolacja 40
N2 3 TUBE* Przewod okragty d1= 160 1= 21'50 ocynk 0,25 0,75 Ogodlne Izolacja 40




_0.30

N2 2 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 11 m ocynk 0,15 0,30 Ogodlne Izolacja 40
N2 1 TR2* Trojnik prosty z a=250 | b=400 | d=200 | 1=400 | e= 200 125 ocynk | 057 | 057 Ogolne | Izolacja 40
okragtym odejsciem
N2 1 TR2* Tréjnik prosty z a=250 | b=300 | d=200 | I=400 | e=200| f=125 ocynk | 049 | 049 | Ogslne | Izolacja 40
okragtym odejsciem
Izolacja 40;
TAP21-AR- . OV
N2 1 |900x300x15| | tumik kanaiowy a=300 | b=900 | I=1000 ocynk | 0,00 Smaylub | Tiumienie w
00 prostokatny rébwnowazny pasmie
250Hz= 31dB
N2 1 Rg | Symetyezne przeiscie | ,_ o5y | p-300 | d=250 | g=80 | I=300 ocynk | 033 | 033 | Ogdlne | Izolacja 40
koto/prostokat
N2 4 RG1* Kratka wentylacyina | _ o5 | po 105 | k= " stal 0,00 Og6ine
prostokgtna -
N2 4 RG1* Kratka wentylacyjna L= 425 | H=125 stal 0,00 Ogoélne
prostokatna
NS8-K1-Z- Anemostat wirowy
600-24-SL- | prostokatny+Skrzynka _ _ _ _ _ Smay lub .
N2 2 SR-5-330-b- rozprezna PBS (2 L= 600 H= 600 D= 200 |BD= 330 k= stal 0,00 rGwnowazny Izolacja 40
200 kré¢cem bocznym)
NS8-K1-Z- Anemostat wirowy
600-16-SL- | prostokatny+Skrzynka _ _ _ _ _ Smay lub .
N2 1 SR-5-330-b- rozprezna PBS (z L= 600 H= 600 D= 200 |BD= 330 =1 stal 0,00 réwnowazny Izolacja 40
200 kréécem bocznym)
N2 3 KE Zawér wentylacyjny D= 200 stal 0,00 Smay lub
rownowazny
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 1= 1400 ocynk 3,08 3,08 Ogoblne Izolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1= 1500 ocynk 1,95 1,95 Ogdlne Izolacja 40
N2 1 K Przewadd prostokatny a= 250 b= 400 1= 1000 ocynk 1,30 1,30 Ogoblne Izolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 823 ocynk 0,91 0,91 Ogdlne Izolacja 40
N2 5 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 1500 ocynk 1,65 8,25 Ogoblne Izolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 1337 ocynk 1,47 1,47 Ogédlne Izolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 1300 ocynk 1,43 1,43 Ogoblne Izolacja 40
N2 4 K Przewdd prostokatny a= 125 b= 425 1= 120 ocynk 0,13 0,53 Ogdlne
N2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 21'87 aluminium| 0,55 0,55 Ogdlne I1zolacja 40
N2 3 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 21'82 aluminium| 0,52 1,55 Ogolne Izolacja 40
N2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 21'79 aluminium| 0,50 0,50 Ogédlne I1zolacja 40
N2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 21'76 aluminium| 0,48 0,48 Ogolne Izolacja 40
N2 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogoblne Izolacja 40
N2 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogédlne Izolacja 40




Centrala wentylacyjna Nawiewno-wywiewna NZVWZ

z wymiennikiem przeciwpradowy, nagrzewnicg wodna, filtrami M5 na nawiewie i wywiewie
Vn= 1200m?h, Vw=600m?h

Qg= 9,15kW,

N2 - Pn=0,5 (0,25)kW, Pw=0,5 (0,09)kW, U=400V 0,00 KLIMOR

M= 280kg (+10%)

Uwaga: Strona serwisowa od spodu urzgdzenia.
N2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,15 1,15 Ogoblne Izolacja 40
N2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 |d1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogodlne Izolacja 40
N2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 |[d1= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogodlne Izolacja 40
N2 ATE Syme”y‘:;‘g;ir Ok 90 | 412 250 | g3=200 | 11= 265 ocynk | 046 | 046 | Ogolne | Izolacja 40
N2 ATE Symet“’gfgg;ir Ok 90 | 41- 200 | d3= 160 | 11= 215 ocynk | 028 | 028 Ogélne | Izolacja 40
N2 ATE Symetryczny trojnik 90 |44 160 | g3= 160 | 11= 215 ocynk | 023 | 023 Ogolne | Izolacja 40

stopni




Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew sitownia
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2]. catk. Producent Uwagi
[m2]
Prostokgtna
N3 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia a= 400 b= 1000 0,00 QOgolne
Scienna
N3 1 USE Redukcja symetryczna | d1= 250 d2= 200 1= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogoblne Izolacja 40
N3 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 1000 | c= 300 d= 600 I= 350 ocynk 1,13 1,13 Ogédlne Izolacja 40
N3 1 Us Redukcja symetryczna a= 300 b= 900 c= 300 d= 400 I= 350 ocynk 1,03 1,03 Ogoblne Izolacja 40
N3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 b= 925 c= 300 d= 900 I= 250 e=-12 =5 ocynk 0,61 0,61 Ogodlne Izolacja 40
N3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 b= 925 c= 300 d= 600 I=250( e=-163 | f=5 ocynk 0,72 0,72 QOgolne Izolacja 40
N3 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 1= 21'50 ocynk 2,75 2,75 Ogodlne Izolacja 40
N3 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1= ﬁ;53 ocynk 1,99 1,99 Ogodlne Izolacja 40
N3 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 1= 21'77 ocynk 0,60 0,60 Ogodlne Izolacja 40
N3 5 TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1= 21'50 ocynk 0,39 1,96 Ogodlne Izolacja 40
N3 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 1= 21'26 ocynk 0,20 0,20 Ogodlne Izolacja 40
N3 2 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= lf;.OO ocynk 3,77 7,54 Ogodlne Izolacja 40
N3 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 1= 21'00 ocynk 1,88 1,88 Ogodlne Izolacja 40
N3 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 21'70 ocynk 0,44 0,44 Ogodlne Izolacja 40
N3 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 1= 21'50 ocynk 0,31 0,31 Ogodlne Izolacja 40
N3 2 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 21'30 ocynk 0,19 0,38 Ogodlne Izolacja 40
N3 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 1= 21'20 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne Izolacja 40
N3 1 TR2* Tréjnik prosty z a=300 | b=900 | d=250 | 1=450 | e=225| f= 150 ocynk | 1,17 | 1,17 Ogélne | Izolacja 40
okragtym odejsciem




Izolacja 40;

TAP21-AR- Ttumik kanatow Smay lub | Ttumienie w
N3 900x300x15 y a= 300 b= 900 I= 1500 ocynk 0,00 . yul P
00 prostokatny rébwnowazny pasmie
250Hz= 31dB
TAP21-AR- .
N3 600x300x15|  'tumik kanalowy a=300 | b=600 | I= 1500 ocynk | 0,00 Smaylub - o cia 40
00 prostokatny réwnowazny
NS8-K1-Z- Anemostat wirowy
600-48-SL- | prostokatny+Skrzynka _ _ _ _ _ Smay lub .
N3 SR-5-380-b- rozprezna PBS (2 L= 600 H= 600 D= 250 |BD= 330 k= stal 0,00 rGwnowazny Izolacja 40
250 kré¢cem bocznym)
N3 3 KE Zawér wentylacyjny D= 200 stal 0,00 Smay lub
réwnowazny
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1000 1= 500 ocynk 1,40 1,40 Ogédlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 908 ocynk 1,63 1,63 Ogoblne Izolacja 40
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 450 ocynk 0,81 0,81 Ogédlne Izolacja 40
N3 6 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1500 ocynk 2,70 16,20 Ogoblne Izolacja 40
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1200 ocynk 2,16 2,16 Ogédlne Izolacja 40
N3 5 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 1500 ocynk 2,10 10,50 Ogoblne Izolacja 40
N3 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 1200 ocynk 1,68 3,36 Ogédlne Izolacja 40
N3 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I= 21'94 aluminium| 0,73 1,47 QOgolne Izolacja 40
N3 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 1= 21'89 aluminium| 0,70 1,40 Ogolne Izolacja 40
N3 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 21'85 aluminium| 0,53 0,53 Ogolne Izolacja 40
N3 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 21'81 aluminium| 0,51 0,51 Ogolne Izolacja 40
N3 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 21'50 aluminium| 0,32 0,32 QOgolne Izolacja 40
N3 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 600 e= 950 1= 1200 ocynk 2,75 2,75 Ogolne Izolacja 40
N3 1 CR2* Czwornik prosty z a=300 | b=400 [d1=250 | 1=450 | e= 225 ocynk | 0,82 | 0,82 Ogolne | Izolacja 40
okragtym odejsciem
N3 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 ocynk 0,00 Ogdlne Izolacja 40
N3 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogoblne Izolacja 40
N3 1 BSE Kolano segmentowe | alfa= 90 r= 0,80 |d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne Izolacja 40
N3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 600 e= 50 f= 50 r= ocynk 2,02 2,02 Ogoblne Izolacja 40
N3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 400 e= 50 f= 50 r= ocynk 1,24 3,72 Ogdlne Izolacja 40
N3 BO Zaslepka a= 300 b= 400 ocynk 0,12 0,12 Ogoblne Izolacja 40
N3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 |d1= 200 ocynk 0,26 0,77 Ogodlne Izolacja 40
N3 ATE Symetryczny trjnik 90 | 1 550 | g43= 250 | 1= 330 ocynk | 055 | 1,10 Ogolne | Izolacja 40

stopni




Symetryczny tréjnik 90

N3 ATE stopni d1= 250 d3= 200 1= 265 ocynk 0,46 0,46 Ogdlne Izolacja 40
N3 ATE Syme”y‘:;‘g;ir oIk 90 | 412 200 | d3=200 | 11= 265 ocynk | 035 | 035 | Ogolne | Izolacja 40
Centrala wentylacyjna nawiewno-wywiewna N3W3
z wymiennikiem przeciwpragdowy, nagrzewnicg wodna, filtrami M5 na nawiewie i wywiewie
Vn= 2170m?3h, Vw=1500m3/h
N3 Q9= 9,65kW, 0,00 KLIMOR

Pn=0,75 (0,64)kW, Pw=0,75 (0,31)kW, U=400V

M= 280kg (+10%)

Uwaga: Strefa serwisowa od spodu urzadzenia.




Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew ogolny
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2]. catk. Producent Uwagi
[m2]
W1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 700 b= 1200 | c= 500 d= 1200 I=500( e=0 f=-100 ocynk 1,90 1,90 Ogodlne Izolacja 80
W1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 1200 b= 700 c= 1200 [ d= 580 I=200| e=-120| f=0 ocynk 0,76 0,76 Ogédlne Izolacja 80
Izolacja 80;
TAP21-AR- . OV
W1 1 |1200x700x1| ~ THumik kanatowy a=700 | b=1200 | I= 1500 ocynk | 0,00 Smay lub | Tumienie w
500 prostokatny rébwnowazny pasmie
250Hz= 31dB
w1 1 RG1* Kratka wentylacyina | _ 4504 | p=goo | k= " stal 0,00 Ogéine
prostokgtna -
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1200 1= 287 ocynk 1,15 1,15 Ogoblne Izolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1200 1= 900 ocynk 3,06 3,06 Ogédlne Izolacja 80
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 1200 b= 500 1= 200 ocynk 0,68 0,68 Ogoblne Izolacja 80
W1 1 DRSD* Kanalowa klapa a=800 | b=1200 | I= 350 0,00 Ogolne | Izolacja 80
wentylacji pozarowej
W1 1 DRSD* Kanalowa klapa a=800 | b=1200 | I=350 0,00 Ogolne | Izolacja 40
wentylacji pozarowej
W1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 1200 | e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 7,55 7,55 Ogédlne Izolacja 80
W1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1200 | b= 500 e= 50 f= 50 = 100 ocynk 3,54 3,54 Ogoblne Izolacja 80
W1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1200 | b= 800 d= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 6,05 6,05 Ogdlne Izolacja 80




Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew Szatnia
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2]. catk. Producent Uwagi
[m2]

W2 1 USE Redukcja symetryczna | d1= 200 d2= 160 1= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogoblne Izolacja 40
w2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 600 c= 200 d= 250 I= 250 =-175| f=-100 ocynk 0,55 0,55 Ogdlne Izolacja 40
W2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 b= 925 c= 300 d= 600 I=300| e=-163 | f=5 ocynk 0,83 0,83 Ogodlne Izolacja 40
w2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 b= 925 c= 300 d= 300 I= 300 =-313| f=5 ocynk 1,05 1,05 Ogodlne

W2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= lf;.OO ocynk 3,77 3,77 Ogodlne Izolacja 40
w2 1 TUBE* Przewod okragly d1= 200 1= r1n'71 ocynk 1,07 1,07 Ogodlne Izolacja 40
W2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= r1'n-15 ocynk 0,72 0,72 Ogodlne Izolacja 40
w2 1 TUBE* Przewod okragly d1= 200 1= r1n.02 ocynk 0,64 0,64 Ogodlne Izolacja 40
W2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 21'50 ocynk 0,31 0,31 Ogodlne Izolacja 40
w2 1 TUBE* Przewod okragly d1= 200 1= 21'40 ocynk 0,25 0,25 Ogodlne Izolacja 40
W2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 1= 21'30 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne Izolacja 40
w2 2 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= 21'60 ocynk 0,30 0,60 Ogodlne Izolacja 40
W2 5 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 21'50 ocynk 0,25 1,26 Ogodlne Izolacja 40
w2 2 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= 21'32 ocynk 0,16 0,32 Ogodlne Izolacja 40
W2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 21'30 ocynk 0,15 0,15 Ogodlne Izolacja 40
w2 1 TR2* Trojnik prosty z a=200 | b=250 | d=200 | 1=400 | e=200| f= 100 ocynk | 041 | 041 Ogolne | Izolacja 40

okragtym odejsciem
w2 1 TR2* Tréjnik prosty z a=200 | b=250 | d=160 | 1=360 | e= 180 f= 100 ocynk | 0,36 | 0,36 Ogolne | Izolacja 40
okragtym odejsciem
w2 1 RS1* Thumik kanalowy a=300 | b=600 | I=1000 ocynk | 0,00 Ogolne | Izolacja 40
prostokagtny
w2 1 | RRD1*+0 | Podstawadachowa a=300 | b=300 | I=1000| A=500 | B=500 ocynk | 0,00 Ogolne
prostokatna




w2 1 RG1* Kratka wentylacyjna L=425 | H=125 | k= """ stal 0,00 Ogolne | Izolacja 40
prostokatna -
w2 4 KK Zawér wentylacyjny D= 160 stal 0,00 Smay lub
rownowazny
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 250 ocynk 0,30 0,30 Ogoblne
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 1= 650 ocynk 0,58 0,58 Ogédlne Izolacja 40
W2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 21'76 aluminium| 0,38 0,38 QOgolne Izolacja 40
w2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 21'72 aluminium| 0,36 0,36 Ogolne Izolacja 40
W2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 21'67 aluminium| 0,34 0,34 QOgolne Izolacja 40
w2 1 FLEX Przewadd elastyczny d= 160 I= 21'64 aluminium| 0,32 0,32 Ogolne Izolacja 40
W2 1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogoblne Izolacja 40
DARL/DAR/ Alnor
. _ _ Ocynk Systemy .
w2 1 DARH/DAP-| Przepustnica okragta d= 160 1= 160 0,00 . Izolacja 40
2275 Wentylacji
CV+0
Sp. z o.0.
Alnor
Wyrzutnia powietrza _ _ _ _ _ Ocynk Systemy
W2 1 CDQ-B dachowa typu B a= 300 b= 300 A= 460 B= 460 H= 580 2975 0,00 Wentylagji
Sp. z 0.0.
W2 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogdlne Izolacja 40
W2 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogoblne Izolacja 40
W2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,87 0,87 Ogdlne
W2 1 BO Zaslepka a= 200 b= 250 ocynk 0,05 0,05 Ogoblne Izolacja 40
w2 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 |[d1= 200 ocynk 0,26 0,77 Ogodlne Izolacja 40
w2 2 ATE Symet“’gfgg;ir Ok 90 | 44- 200 | d3= 160 | 11= 215 ocynk | 028 | 0,56 Ogélne | Izolacja 40
w2 1 ATE Syme”y‘:;‘g;ir k90 | 41- 160 | d3= 160 |11= 215 ocynk | 023 | 023 Ogélne | Izolacja 40
w2 1 Tréjnik symetryczny z |- 4y 460 | =625 | a= 125 | b=425 | e= 100 ocynk | 046 | 046 Ogélne | Izolacja 40
odejsciem prostokat.




Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew sitownia
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2]. catk. Producent Uwagi
[m2]
W3 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 400 I= 250 ocynk 0,48 0,48 Ogdlne Izolacja 40
W3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 b= 925 c= 300 d= 600 I= 250 =-160| f=5 ocynk 0,73 0,73 Ogodlne Izolacja 40
W3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 290 b= 925 c= 300 d= 400 I=250( e=-263 | f=5 ocynk 0,88 0,88 Ogodlne
W3 1 TUBE* Przewod okragly d1= 250 1= r1n.20 ocynk 0,94 0,94 Ogodlne Izolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1= 21'50 ocynk 0,39 0,39 Ogodlne Izolacja 40
W3 1 TUBE* Przewod okragly d1= 250 1= 21'20 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne Izolacja 40
w3 1 TR2* Tréjnik prosty z a=300 | b=400 | d=250 | 1=450 | e=225| f= 150 ocynk | 0,72 | 0,72 Ogolne | Izolacja 40
okragtym odejsciem
Izolacja 40;
TAP21-AR- . OV
w3 1 |600x300x15|  Ttumik kanatowy a=300 | b=600 | I= 1500 ocynk | 0,00 Smay lub | Thumienie w
00 prostokatny rébwnowazny pasmie
250Hz= 31dB
w3 1 RS Symetryczne przejscie | . 554 | p=400 | d= 250 | g= 80 I= 400 ocynk | 057 | 057 Ogolne | Izolacja 40
koto/prostokat
w3 1 | RRD1*+ | Podstawadachowa a=400 | b=400 | I=1000| A= 600 | B= 600 ocynk | 0,00 Ogolne
prostokgtna
NS8-K1-A- Anemostat wirowy
600-48-SL- | prostokgtny+Skrzynka _ _ _ _ _ Smay lub .
W3 2 SR-380-b- rozprezna PBS (z L= 600 H= 600 D= 250 |BD= 380 =1 stal 0,00 réwnowazny Izolacja 40
250 kréécem bocznym)
W3 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 700 ocynk 0,98 0,98 Ogédlne Izolacja 40
W3 1 K Przewadd prostokatny a= 300 b= 400 1= 400 ocynk 0,56 0,56 Ogoblne Izolacja 40
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I= r1n.00 aluminium| 0,78 0,78 Ogolne Izolacja 40
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I= 21'97 aluminium| 0,76 0,76 QOgolne Izolacja 40
Wyrzutnia powietrza _ _ _ _ _ Ocynk .
W3 1 CDQ-B dachowa typu B a= 400 b= 400 A= 560 B= 560 H= 700 2975 0,00 Ogolne
W3 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 1= 250 ocynk 0,00 Ogoblne Izolacja 40
W3 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,24 2,48 Ogdlne Izolacja 40
W3 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 300 d= 400 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,91 0,91 Ogdlne




Nazwa: Wc1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew Wc¢

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat l;;;v] ZZ’:’I: Producent Uwagi
Wc1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 d2= 160 1= 154 ocynk 0,22 [OmZzZ] Ogolne
Wci1 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1= r1n.00 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
Wc1 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 250 1= 21'70 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
Wc1 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 200 ocynk 3,01 3,01 Ogolne
Wc1 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= r1n.97 ocynk 0,99 0,99 Ogolne
Wci1 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= r1n.80 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
Wc1 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 21'90 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
Wc1 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 21'85 ocynk 0,43 0,43 Ogolne
Wc1 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 21'76 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
Wc1 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 21'75 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
Wc1 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 21'65 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
Wc1 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 21'55 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
Wci1 4 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 21'50 ocynk 0,25 1,00 Ogolne
Wc1 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 21'37 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
Wc1 2 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 1= 21'30 ocynk 0,15 0,30 Ogolne




Wce1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 11 m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
Wce1 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 21'70 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
Wce1 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 21'60 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
Wce1 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 21'50 ocynk 0,20 0,39 Ogolne
Wce1 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 21'30 ocynk 0,12 0,35 Ogolne
Wce1 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 21'20 ocynk 0,08 0,24 Ogolne
Wce1 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 21'15 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
Wentylator dachowy Wc1
Z wyrzutem pionowym
typ: RFV/4-250T
V=740m3h
RFV/4- Ap=200Pa Blacha Venture
Wce1 250S+RSS- P=0,10kW, U=400V D= 250 H= 324 0,00 .
stalowa Industries
435 M= 15kg
+podstawa dachowa
Uwaga: Cokoét pod urzgdzenie
wg branzy konstrukcyjnej.
Wc1 KK Zawor wentylacyjny D= 160 stal 0,00 'Smay Iu.b
rownowazny
Wc1 KK Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00 'Smay Iu.b
rownowazny
Wc1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= &86 aluminium 0,43 0,43 Ogodlne
Wc1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= &81 aluminium 0,41 0,41 Ogodlne
Wc1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= &72 aluminium 0,36 0,36 Ogolne
Wc1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.78 aluminium 0,31 0,31 Ogodlne




_ 069

Wce1 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I m aluminium 0,27 0,54 Ogodlne
Wce1 4 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 21'66 aluminium 0,26 1,04 Ogolne
Wce1 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 21'65 aluminium 0,26 0,51 Ogolne
Wc1 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogolne
Wc1 7 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 0Ogolne
Wc1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,80 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
Wc1 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,80 [ d1=160 ocynk 0,16 1,15 Ogolne
Wc1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
Wc1 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 250 d3= 160 1= 215 ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
Wc1 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 250 d3= 125 1= 170 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
Wc1 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 160 d3= 160 1= 215 ocynk 0,23 0,23 Ogodlne
Wc1 5 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 160 d3= 125 1= 170 ocynk 0,19 0,95 Ogodlne
Wce1 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 125 d3= 125 1= 170 ocynk 0,16 0,47 Ogolne




Nazwa: Wc2

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew WC
. Pow. Pow.

Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [m2] t[:::lz(] Producent Uwagi
Wc2 2 USE Redukcja symetryczna d1= 160 d2= 200 1= 85 ocynk 0,10 0,21 Ogolne
Wc2 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 d2= 160 1= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
Wc2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 1= r2r;75 ocynk 1,73 1,73 Ogolne
We2 1 TUBE* Przewdd okragly a1=200 | 11=2% ocynk | 158 | 1,58 Ogdlne
We2 1 TUBE* Przewdd okragly ar=200 | 11="4 ocynk | 088 | 0,88 Ogdlne
We2 1 TUBE* Przewdd okragly ar=200 | 11="%0 ocynk | 075 | 075 Ogdlne
We2 1 TUBE* Przewdd okragly a1=200 | 11="% ocynk | 057 | 057 Ogdlne
Wc2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 1= &76 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
We2 1 TUBE* Przewdd okragly a1=200 | 11="%0 ocynk | 031 | 031 Ogdlne
We2 1 TUBE* Przewdd okragly a1=200 | 1= ocynk | 013 | 013 Ogdlne
We2 1 TUBE* Przewdd okragly ar=160 | 11="% ocynk | 283 | 283 Ogdlne
We2 1 TUBE* Przewdd okragly ar=160 | 11="% ocynk | 049 | 049 Ogdlne
We2 1 TUBE* Przewdd okragly ar=160 | 11="% ocynk | 035 | 0,35 Ogdlne
We2 1 TUBE* Przewdd okragly ar=160 | 1= ocynk | 010 | 0,10 Ogdlne
Wc2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 125 1= 2.71 ocynk 1,06 1,06 Ogolne




Wce2 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 11 m ocynk 0,19 0,19 Ogolne
Wc2 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 21'35 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
Wce2 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 21'21 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
Wce2 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 1= 21'20 ocynk 0,08 0,16 Ogolne
Wc2 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 21'30 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
Wce2 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 1= 21'20 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
WWentylator dachowy Wc2
Z wyrzutem pionowym
typ: RFV/EC-160/L
= 3
e |
We2 160+RSS- P=0,12kW, U=230V D=160 | H=217 Blacha 5 g9 Venture
300+ACOP stalowa Industries
PL 160 M= 10kg
+podstawa dachowa
Uwaga: Cokoét pod urzgdzenie
wg branzy konstrukcyjnej.
Wc2 KK Zawor wentylacyjny D= 200 stal 0,00 'Smay Iu.b
réwnowazny
Wc2 KK Zawér wentylacyjny D= 125 stal 0,00 Smay lub
réwnowazny
Wc2 KK Zawér wentylacyjny D= 100 stal 0,00 Smay lub
réwnowazny
Wce2 FLEX Przewod elastyczny d= 200 I= 21'87 aluminium 0,55 1,09 Ogolne
Wc2 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I= 21'81 aluminium 0,32 0,32 Ogolne
Wc2 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I= 0.64 aluminium 0,25 0,75 Ogodlne




_ 068

Wce2 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I m aluminium 0,21 0,21 Ogodlne
Wc2 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
Wc2 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne
Wc2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
Wc2 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,80 [ d1=200 ocynk 0,26 1,03 Ogolne
Wc2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
Wc2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,80 [ d1=100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
Wc2 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 d3= 200 1= 265 ocynk 0,35 0,69 Ogolne
Wce2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 200 d3= 100 11=170 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
Wc2 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 d3= 125 1= 215 ocynk 0,21 0,43 Ogolne
Wc2 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni | d1= 125 d3= 125 1= 215 ocynk 0,17 0,17 Ogodlne




